Awotipota 2

Avompo ovopdletor n amdotaon peTacd 6vo votav. H mpdtn vota (n yaunidtepn) ovopdleton
Paon ko n devTEPN VOTA (1] YNAOTEPT) KOPLO.

Appovika owootipote ovopdlovrol to OloTHHOTE OOV Ol dvo EBOYYol mov ta oynuotilovv
aKOVYOVTAL TOVTOYPOVA (GUVTXOUV).

Mehmowkd dwuotipata ovoudlovtal to SIoTHHATO OOV Ol dvo EOGYYoL mov Ta oynuatilovv
aKOVYOVTaL O1000Y KA (LEAMIUKE).

Otav éva peAmotko dtdotnua oveBaivel omd po YapunAn oe po. ynAotepr vota ovopdleton avidv.
Otav éva pedmdcd ddotnpa katefdatvel amd o YnAn o€ pia younAotepn vota ovopdaletal Kotiov.
To dtwotpaTa To HETPAUE TAVTO Omd TV YOUNAOTEPN TPOS TNV YNAOTEPT VOTOL.

Ta dtwotuata Taipvouy 10 GVopd Toug omd TV amdctoon HETAl) TV dvo POOYY®V.
‘Exovpe dtootiHoTo IPAOTNGS, OEVTEPAS, TPITIG, TETAPTNG, TEUTTNG, EKTNG, EFOOUNS KAl 0YOONC.

INa va Bpovpe emopévmg Tt dSlotnuo €Yovpe amAd HETPAUE Oheg TIS QUOIKES VOTES OO TNV
YOUNAOTEPT EMG TNV YNAATEPT YWPIG Vo VITOAOYILOVUE TVYOV OALOIDGELS GTO, OVOLOTO TOV VOTMV.
[Ty. To dtaonuo Nto- Mt to Bpickovpe petpdvtag Tig voteg Nto-Pe-Mi. Enedn] €yovpe tpeig voteg
ovumepaivovpe omAd 0Tt £yovpe dtaotnua tpitg. To ddotnua Nto- Xi# givon dlaotnua efOOUNG
YTl HETpdpe 7 VOTEC: VTO-PE-UI-Qa-GOA-A0-G1 (O€V [OG EVOLAPEPEL 1) Oleon 6TO dvopa TG vOTaG).

To dwwotiuato peyoldtepa TG 0ydoMg Aéyoviar 6vvleTa Kot cuvnBMG To aVAYOLUE GE GmAd
dwotnuata péco oty oktdfa (kateBdlovpe v ynAdtepn vota YOUNAG OCTE Vo ATEYEL OO TNV
YopUnAOTEPN VOTO AydTEPO Omd oKTdPa 1 To avtiBeTo). LvvBeto ddotnpa givar yio Tapddstypo To
owotnua evatng. Ily. To Nto-Pe. Av apaipécovpe and 10 9 10 7 10 avdayovpe oty oktdPa
(xatefalovpe étol 10 pe o oktdPa yopunAoTEPR) Ko Ppiokovpe OTL £ivol OVGLOGTIKG SAGTN LA
deutépag. To 1010 pmopode va KEvovpe yio OAQ To LEYOADTEPO SLOGTILATOL.
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KoOapd owwotipato

KaBapd dwaompata eivon ta dtootrpato Ing, 4ng, Sng, 8ng. Ovoudlovror £161 yloti av Qracovpe
po KAMpoko pe tovikn v Bdon tov dtactipatog kot otov peilova kot otov ehdocova Tpdmo
TOPAUEVOLV 10101
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To koBapd Soothpate TEPEYOLV:

Ing: -

4K: 2 tovor kat 1 nuitovio

5K: 3 tovor kat 1 nuitovio

8K: 5 tovor kot 2 nutovia (12 nuitovia)

To kaBopd SteoTAHOTO oV To PIKPOVOLUE KOTd éva Mutdvio yivovtor eAAATOUEVE, EVAD OV T
UEYOAMGOVUE KOTO £VOL UITOVIO YivovTon avEnpéva.

To 4nc avénuévo kabmg Kot to SNg eErhaTopEVO gival Vo TOAD YOPOKTNPLOTIKE OLOGTILOTO TOV
ovopdlovtotl Tpitovo yuoti teptEyovv 3 TGvovc. Avtd T0 SAGTNIE OVOUALETAL KOt TO SIUCTNLO TOV
owporov yori yioo mOAD Kopd oTPMV 10TOPioL TNG HOLGIKNG MTOV OTOYOPELUEVO AOY® TOL
O ®VoL 1YoV TOV.

Olo ta dwotuata 4ng oTig eLoIKES voTeg eivatl Kabapd extdc amd 10 Da-Xt (tpitovo). Ora to
dlaoTNUATO SMG OTIG PLGIKEG VOTEG ivan kKaBapd ektoc amd to Zi-Da (Tpitovo).
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ne kabapo Sne ouinpévoe Sn< auinuévo

8ne xubapd 8ne auvlnuévo 81 avlnuévo

31 kabapo Sne ehattopivo 8nc shattouivo



AWoTROTO PIKPA Ko peydia

OMlo To VOO SlacTApOTE - €KTOG amd Ta Kobapd - ta Eeywpilovpe o pKpd Kol HEYAAQ.
Enopévmg ta dwaomuata 20g, 3ng, 6mg, 7ng umopovv va gival gite pukpd eite peydio, moté opwg
KaBapd. To pikpd cvpuforilovton pe p kot to peydio pe M.

Ta dwompata avtd (extdg g devtépog) ovopdlovtar €tot yoti av @dovpe po KApoKo pe
ToVIKN TV BAon Tov O1GTAHOTOS, 6TOV Heilova TpOTO dNUOVPYOLVTOL HEYOAO KOl GTOV EAAGGOVO
HIKPA.
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To pikpa ko peydro SLOCTINATE TEPLEYOVV:
2pn: 1 nqurévio

2M: 1 t6vo

3p: 1 16vo kan 1 quitoévIo

3M: 2 tovor

6p: 3 1évor Ko 2 nuiTovia

6M: 4 tévor kor 1 nuitévio

Tn: 4 téovor kon 2 nuitéva

TM: S tévor kon 1 nuitévio

To pkpd SloTNHOTO ETOUEVMOG OAPEPOVY amO T PEYAAX KaTd €vo nutdvio. Av og éva pukpd
odotnua TtpocHBicovpe Eva NuTovIo pEcm aArloimong (Ympig va aALGEOVE TO OVOLATO TOV VOTMV
MOOTE VO UMV 0AAAEEL TO OLAGTNUA) LETATPETETOL GE LEYAAO, EVAD OV APALPECOVE EVOL NITOVIO OO
€va, LEYAAO HLEG® OALOIMONG LETATPETETOL GE PEYAAO.

Av éva pukpd d1doTne TO PIKPOVOLULE KOTO VO MITOVIO OKOLOL LETATPETETOL GE EAAATOUEVO.
Av éva. pLeydlo S1AoTNL TO LEYAADMGOLLLE KOTA £Va NUTOVIO KO0 LETATPENETAL GE ALENUEVO.
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To dtuoTHoTo TO. LEYOADVOLUE 1 TO LKpoivovpe aAlotdvovtog v Bdon 1 v Kopven. Onwg

glmope 1o ddotnpa dev aAralel apOuTikng Katnyopia yati ot UOIKEG VOTEG TAPAUEVOLVY 1d1EC (TaL
ovopoata) aAralel opmg péyebog.



AvaoTpo@Eg O10oTNRATOV

Emedn elvar dOokoro va Bpodpe ypiyopa o dStacTipaTo 6M¢ Kot 7Mg LETPOVTOS TO TEPIEXOUEVO
TOVG YPNCLOTOLOVLE OVOGTPOPES 1] AVTICTPOPES TV OLUCTNLATOV.
Avootpoen etvat 1 HETATPOTY| TNG KOPLONG EVOG daoTaTog o€ Bdomn 1 TS Pdomng e Kopuen.
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Otav évo S1G6TNHE OVOSTPOPEL TO MIKPO PETATPEMETOL 6E PEYGAO, TO pPEYGAO 0E PIKPO, TO
aVENREVO o€ EAMAMITONEVO, TO EAAOTONEVO 6€ aVENNEVe, EVO TO KO.OapOo Tapapével KaOapo.

Ta 1ng yivovton 8ng ko avtictpopa.
Ta 2ag yivotor 7mg Kot avticTpopa.

Ta 3n¢ yivovton 6mg Ko avticTpopa.
Ta 4ng yivovtar 5ng kot avticTpo@a.

To aBpotopd ¢ aptOunTIKnG Katnyopiag TV dvo SOCTNUATOV (AVESTPAUUEVOD KOl KOVOVIKOD)
glvon mavta 9.
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H NpwTtn ( 1) yiverar Oydon ( 8 ) 14+8=9.
H Asutépa ( 2 ) yiveral EBdopn ( 7 ) 2+7=9.
H Tpitn ( 3) yivetal 'Ektn ( 6 ) 3+6=9.

H Teraptn ( 4 ) yivetai Nepntn (5 ) 4+5=9



AY=HMENA KAI EAATTQMENA AIAZTHMATA
1) 'Otav €va pIkpO n éva kaBapd diAoTnpa HIKPUVEN éva NUITOVIO YiveTal
eAATTWWEVO.
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2) ‘'Otav éva peydAo 1 éva kabapd diaoTnua peyaAwaoel éva nuITovio yiveral
auénpuévo.
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